



(上接3版)

四、诚实守信类



1.付美贞,女,1968年3月出生,浙江伟丰肉食品有限公司总经理。18年来,付美贞专注于保护和传承金华两头乌文化与美食,坚持传承地方特色物质文化遗产,用心保证出栏品质和猪肉口感,依靠过硬的口碑赢得了市场,她家的两头乌产品先后获评浙江最好吃猪肉、浙江省猪肉十大名品。2018年,公司通过严格苛刻的审查,成为供沪产品基地,2019年成为浙江省A级守合同重信用企业。付美贞还先后带着金华两头乌这个品牌上了央视《致富经》《理财在线》等栏目。由于良好的职业道德以及诚信品质,她本人相继获得浙江省十大优秀农产品经纪人、全国百强农产品经纪人、全国农业劳动模范等荣誉称号。



2.俞秀巾,女,1974年1月出生,象珠镇柏石村村民。俞秀巾在村里经营一家副食小店,自开业以来,她诚信经营,老幼无欺,获得了附近村民的一致认可,小店成为村民信任的临时邮站。成为邮站以后,成千上万个信件包裹经过她的手,顺利送到附近村民和打工者手中。她连续10年无偿为村民提供邮包信件的代收以及寄存服务,从未发生过丢失和差错。她虽然文化不高,却深刻理解做人的道理,守时守信,言传身教,其行是真切发生在村民身边的凡人善举。

五、敬业奉献类



1.胡金露,男,1971年10月出生,永康市社会保险服务中心副主任。自1995年进入我市社保系统以来,胡金露已在社保基层一线奋斗了24年。24年来,他始终走在为百姓解忧、为企业解愁、为社会增福的道路上,经他办理或者审批的企业参保户数有13666户,企业养老保险参保人数181477人,企业工伤参保人数218454人,企业退休人数58409人。2020年1月,全国人力资源社会保障系统2017年度至2019年度优质服务窗口和优质服务个人评选结果出炉,胡金露成为金华市唯一获评优质服务个人的社保人,也是我市历年荣获该奖项的第一人。



2.邵晓林,男,1977年3月出生,永康市人民检察院第二检察部副主任。邵晓林自2008年进入永康市人民检察院以来,始终坚持高起点定位,高标准要求,自我加压,苦练内功,在极短的时间内实现了从律师到公诉人的角色转换,并迅速成长为单位的业务骨干。2019年他在办理刘某某生产销售走步机不起诉一案中,认真负责,勇于担当,创新方法,邀请相关部门、人大代表参与案件听证评议,最终推动国家市场监督管理总局认定涉案走步机为创新产品,并且确立了该行业的国家标准。该案被评为2019年度全国十大法律监督案例。



3.吕静月,女,1983年1月出生,国家税务总局永康市税务局纳税服务股股长。从税15年以来,她始终坚持驻守服务一线,并始终牢记窗口服务便民惠民的工作宗旨。结合多年的工作实践她开拓思路,推陈出新,先后创造了免填单、先办后审、纳税云服务、税银征信互通、智慧纳税人学堂等多项便民服务措施,其中免填单服务得到了国家税务

总局、浙江省委和省国税局的高度肯定,并列入全国纳税服务规范。2019年,她主持策划的智慧纳税人学堂,经省里多次肯定批示后在全省税务系统广泛推广。

六、孝老爱亲类



1.徐留根,男,1958年6月出生,舟山镇石塘徐村村民。20年前,患有精神疾病三级残疾的徐留根与患有精神疾病二级残疾的潘福爱结为夫妇,婚后面对不能生育也无法言语的妻子,徐留根从未有过放弃的念头,总是像照料孩子一样对妻子精心呵护。为了方便照顾身体状况不佳的妻子,徐留根无论到哪里总会带着潘福爱,坚持每天悉心照顾好妻子的饮食起居。2018年6月,潘福爱卧病在床,自理更加困难,徐留根总是跑前跑后,每天为潘福爱擦洗身子、换衣换裤、按摩推拿。徐留根照顾妻子的事迹获得了村民的一致赞赏,潘福爱好福气,虽然徐留根也是残疾人,但是普通人都做不到他这么好。



2.吴兰芬,女,1963年6月出生,龙山镇桥头村村民。吴兰芬十年如一日细心照顾婆婆,是村里公认的好儿媳。婆婆吕月肥在2011年时因精神状态差送医,最后被确诊为老年痴呆,之后一直没有好转,导致生活不能自理。吴兰芬作为儿媳,自从婆婆生病后就一直在身边照顾。有时候婆婆随地大小便,弄得屋里屋外脏臭不堪,但是吴兰芬依然毫无怨言,每天清扫好几次。

中共永康市委宣传部
永康市文明办

永康市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部 关于2020年清明节期间暂停有关祭扫活动的通告

根据《中华人民共和国传染病防治法》《突发公共卫生事件应急条例》等法律法规,为避免清明期间因集中祭扫活动引发输入性和聚集性疫情,保障群众的身体健康和生命安全,现就有关事项通告如下:

一、暂停相关祭扫活动

即日起至4月10日止,暂停全市所有公墓(陵园)、骨灰堂等场所市民现场祭扫活动;暂停组织群众集中祭扫、骨灰撒海、节地生态安葬仪式等集体性活动。所有公墓(陵园)、骨灰堂等场所应采取限定人数、错时办理等措施办理骨灰安葬等业务。

二、开展代祭服务

全市所有公墓(陵园)、骨灰堂等场所开展由工作人员免费敬献鲜花、卡片等代为祭扫服务。大富山、千金山陵园由市殡仪馆工作人员代为祭扫,镇级公

墓、骨灰堂由所在镇(街道、区)指定专人代为祭扫,村级公墓、骨灰堂由村级组织代为祭扫。

三、倡导文明祭扫

倡导低碳、环保、绿色、文明的祭祀习俗,通过鲜花遥寄、居家追思、踏青遥祭、网上祭扫等情感慰藉方式缅怀先人、寄托哀思。自3月25日起,我市推出免费网上祭扫服务,逝者亲友可登录永康民政微信公众号进行网上祭扫。

请广大市民朋友自觉遵守有关法律法规和疫情防控等要求,对我市清明祭扫管理给予理解、支持和配合,对市外亲友有计划返永康祭扫的要及时劝阻,共同维护全市良好社会秩序。

永康市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部
2020年3月24日

公益广告

聚餐提倡 分餐制

分餐的细心,是健康的用心

三个 $\frac{1}{3}$ 相加, 关心远远大于1

中共永康市委宣传部、永康市精神文明建设办公室 永康日报社 宣

10日,经济开发区东湖路广劲工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以700元罚款。

11日,龙山镇前珠山工业功能分区奇派休闲用品有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

11日,舟山镇石临街金勋液压机械厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。

